



Житель города Сурска осужден за убийство



Доказательства, собранные следователями Городищенского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора 69-летнему мужчине по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 30 мая 2023 года в городе Сурске Городищенского района подсудимый вместе со своей сожительницей и ее подругой распивал спиртные напитки по месту его жительства. Через некоторое время сожительница ушла в другую комнату спать, подсудимый и гостя остались на кухне и продолжили употреблять алкоголь. Между ними возникла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес женщине множественные удары руками и несколько ударов ножом в область головы и шеи, после чего пошел спать.

Позже его сожительница обнаружила, что потерпевшая не подает признаков жизни, и вызвала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

скорую медицинскую помощь. Прибывшие медработники констатировали смерть 66-летней женщины от колото-резаного ранения шеи, осложнившегося острой кровопотерей.

Злоумышленник в ходе следствия и судебного разбирательства по ходатайству следователя содержался под стражей.

Приговором суда подсудимому назначено 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1852755>